Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PRORROGAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL 021/2022

O Pregoeiro do Município de Campo Novo do Parecis torna público aos interessados a PRORROGAÇÃO do Pregão Presencial nº 021/2022, que tem por objeto a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de seguro veicular. Ficando prorrogada sua abertura para dia 25 novembro de 2022 às 14h00min (horário local). As demais disposições ficam sem alterações. O edital com as retificações pode ser obtido junto ao site: http://www.camponovodoparecis.mt.gov.br/Licitacoes/.

Campo Novo do Parecis 09 de novembro de 2022.

Leandro Nery Varaschin. Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO 124/2022

Recebimento das propostas: a partir do dia 10 de novembro 2022, às 08:00 horas. (horário de Brasília - DF) Do encerramento das propostas: dia 28 de novembro de 2022, às 08:00 horas. (horário de Brasília - DF) Data de abertura das propostas: dia 28 de novembro de 2022, às 09:00 horas. (horário de Brasília - DF) Início da sessão de disputa de preços: dia 28 de novembro de 2022, às 09:05 horas. (horário de Brasília - DF). OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço contínuo de leitura e impressão das tarifas de água nos hidrômetros, e serviço de corte e religação no cavalete, com a finalidade de atender o Departamento de Água Parecis (DAP) do Município de Campo Novo do Parecis - MT LOCAL DA REALIZAÇÃO DO CERTAME: https://bllcompras.com/ Maiores informações poderão ser obtidas junto a Divisão de Licitações, no Paço Municipal Euclides Horst, Av. Mato Grosso 66NE, Campo Novo do Parecis MT, ou pelo telefone 65 3382 5100 / 5108, o edital na integra poderá ser retirado pelo site: www.camponovodoparecis.mt.gov.br

Campo Novo do Parecis-MT, 09 de novembro de 2022.

Leandro Nery Varaschin. Pregoeiro

K3 Publicações em Jornais - k3publicacao@gmail.com

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 07df9e3a

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario oficial/consultar